省内



3月28日上午,城市晚报公益栏目——把一座城市变成一所学校《大记者、小记者,一起学新闻》之新闻表达课在吉林日报社六楼开课。以课题式实践活动弥补课堂的缺失,让新闻的真实性给孩子带来不一样的认知。

城市晚报社孙立洲记者和海归留学生张嘉欣老师,为同学们带来两个小时的精彩"大课"。

孙立洲记者介绍了传统媒体和新媒体的异同,讲解新闻写作和作文写作的六要素,以及上镜录像的形体姿态。每讲完一个知识点,他都会引导孩子们进行现场互动,在课程中,同学们纷纷举起小手,开展新闻任务实操练习,积极回答问题。在展示环节,同学们上镜录制,现场实战。孙立洲记者是城市晚报品牌栏目策划人,也是拥有百万粉丝网络新媒体优秀主播,具有多年一线授课、项目带队经验,他幽默诙谐的主持风格,圈粉无数。"当代小学生的认知比我们固有认知中的小学生要强不少,不论从知识储备还是沟通能力上都能看出他们的优秀,有的擅长表达,有的擅长模仿,授课过程中能充分感受到他们对集体活动和新鲜知识的渴望。"

课间休息后,张嘉欣老师带领孩子们打开英语学习之门。纯正的发音,灵活的授课方式,让同学们快速进入自己的英语世界。张嘉欣老师为同学们准备了英语卡片,同学们分成小组,手拿卡片用英语交流,开展口语现场练习。每说完一组语句,都会得到老师的鼓励和点评。张嘉欣老师会说中、英、德三国语言,初中就读于新加坡语言学校,大学及毕业期间往返于中澳两国进行学习、生活、实践交流,荣获全国英语创新大赛东北赛区优胜奖项,口译、笔译达人,擅长翻译各类学术论文。

记者采访中获悉,很多家长第一次带孩子上新闻表达课。家长王健女士说,学习新闻表达写作基础技巧,是真正的新闻实践体验,扩展视野,丰富表达语言,感受课堂以外的知识。"孩子通过这样的活动,更愿意表达自己的想法,以前看问题是一个角度,现在通过锻炼后能从更多方面看一个问题。"家长隋祎宁女士说,"机会难得,在新媒体时代,碎片化的阅读,孩子的注意力很重要。这次两个小时的表达课,对孩子注意力培养也是一种提升。"

"特别喜欢读书,一天能读几个小时,科学类、漫画类、历史类……在书里的世界,我能不受外界的打扰。"王芊栩同学上小学一年级,喜欢读书。现场,有不少家长向芊栩的爸爸取"经",培养孩子阅读习惯的秘诀。孩子爸爸王鹏先生告诉记者,平时他会经常带

isibors creative and a second of the collecting and a second o





孩子去图书馆,也给孩子讲故事,并表示阅读习惯要从小养成。一年级的董耀阳同学说:"喜欢上新闻课,能和老师互动,还认识好多新同学。"他的妈妈孙娇女士说,我们在活动群中看到消息,第一时间报名参加。希望以后会有更多这样的"大课",开拓孩子视野。

本次活动带队家长张潮鹤告诉记者,为了丰富孩子们的课外活动,提高孩子们的实践能力,家长们会在每周组织一次实践活动。这次带着30多名孩子上新闻表达课,让大记者带着小记者学新闻,见证了大记者的风采,也看到了小记者们的进步。"这是我们第一次职业体验课,形式新颖,孩子们也愿意参加。希望今后一起发掘孩子身上的闪光点,成为优秀的自己。"

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 兰雨君 张禹琳 摄

白城延边挂图作战推进项目建设

白城、延边牢固树立抓项目就是抓发展、抓一批大项目好项目就是抓高质量发展的理念,打通营商环境的堵点,破除制约发展的痛点,并实施挂图作战,促进项目快审批、早投产。

年初以来,白城市累计开复工5000万元以上项目123个。该市计划实施5000万元以上项目167个,总投资797亿元,全市固定资产投资预计增速10%。洮北碳纤维产业园、通榆高登赛年产10亿瓦时高端组装锂电池、梅花玉米深加工三期等项目,投资强度大,产业链条长,对拉动经济发展将起到重要作用。梅花玉米深加工三期30万吨赖氨酸及产业链配套项目于3月动工,预计11月建成投产。同时,益海嘉里、天津福瑞达等6个配套项目跟进实

施,标志着梅花全产业链建设实现实质性突破。

延边州全年计划实施5000万元以上项目207个,总投资1040.1亿元。5000万元以上项目中产业类项目111个,基础设施类项目44个,社会民生类项目25个。总投资15亿元的5G智能制造产业园项目于3月25日开工,其中一期主要建设行政办公楼、孵化楼、科技楼以及6栋厂房,预计10月末完成主体建筑。该项目总占地面积10万平方米,主要建设5G智能制造基地、5G智能物联网终端产品展示中心、智能物联网创新创业孵化基地及物联网科研成果转化基地。建成达产后,预计可实现年销售收入5.2亿元,缴纳税金0.36亿元。其中,今年投资额度为1.5亿元。

/吉林日报记者 王雨 尹雪 张磊 报道

长春市"全联超商"被立案侦查

近日,城市晚报全媒体记者了解到,长春市公安局朝阳区分局已于2020年7月1日对"长春市全联超商经贸有限公司"涉嫌非法吸收公众存款立案侦查,并持续加大案件侦查力度。

为保护受损群众合法权益,凡在"长春市全联超商经贸有限公司"进行投资的投资人,请于3月26日起15日内到公安机关进行报案登记,逾期不登记者,法律后果自

行承担。

目前已经在公安机关登记报案过的投资人员不需要进行重复登记,尚未报案的投资人请尽快携带本人身份证复印件、出资及返款的银行卡复印件,合同或协议复印件、付款凭证复印件、银行流水等相关材料到长春市公安局朝阳区分局经侦大队(长春市朝阳区西民主大街645号,电话:86002910)报案登记。/城市晚报全媒体记者吕阅报道

三部门联合开展 再生资源回收体系建设

日前,为构建新型再生资源回收体系,助力循环经济发展,省商务厅联合省生态环境厅、省供销合作社在长春、四平、白城3个城市开展再生资源暨废旧家电回收体系建设加快消费更新升级试点。

据了解,该项工作将按照"市场主导、政企联动、依 法建设、稳步发展"的原则, 聚焦再生资源回收体系短板 弱项,支持开展再生资源行 业发展政策制度、运营管理 模式、监督管理机制探索,完 善构建新型再生资源回收利用 链条,推动消费特别是家可 消费,更新升级,促进建立循 环发展经济体系,形成在全省可复制、可推广典型经验,为我省新型再生资源回收体系建设探索路子,为出台再生资源行业发展意见提供借鉴

省商务厅流通业发展处 负责人说,未来一年,试点地 区将围绕探索出台再生资源 回收行业发展的政策制度、 构建新型再生资源回收的网络平台、培育再生资源回收的 省级示范企业、建立畅通回 收与利用渠道的方法机制、 创新再生资源回收的高效模 式、制定再生资源回收的标 准规范等六个方面开展有关 工作。/城市晚报全媒体记 者 陆续实习生潘萍 报道

长春一男子借款7万元拒不偿还 转移名下财产还辞掉工作

看法官如何找到线索顺利执行

刚刚考入长春市宽城区 人民法院执行局工作的小宋, 对执行工作不甚了解,参加几 次执行行动后心中升起疑 惑。这天,趁着工作间歇,小 宋忙向执行法官请教:"如果 被执行人拒不配合执行、故意 隐藏财产,法院又该如何帮助 申请人挽回损失?"法官耐心 讲解道:"这种情况在执行工 作中并不少见,是对法官执行 能力的考验。这时候我们就 要做好和被执行人打'持久战' 的准备,因为再狡猾的'狐狸' 都会有露出尾巴的时候,所以 办案过程中要时刻保持警惕, 不放讨任何蛛丝马迹!"看着 小宋似懂非懂的样子,法官将 一本案券交到小宋手中,笑了 笑又说道:"跟着处理完这起 案子,你就懂了。

这是一起民间借贷纠纷,被执行人黄某于2009年以为妻子治病为由从申请执行人张某处借款七万余元,因款项拖欠多年不还,2014年,张某将黄某诉至法院,后黄某败诉,但却一直拒绝履行给付义务,张某无奈向法院申请强制执行。执行过程中,通过仔细查找,未发现黄某名下有可供执行财产,且黄某本人下落不明,只能终结本次执行。

2020年该案恢复执行, 受理法官并没有因为此案是 多年陈案而减少对案件的重 视,而是积极与申请人沟通联 系,实地走访黄某原居住地, 多方找寻案件线索。得知黄 某弟弟在长春某地经营一家 烧烤店,法官火速赶往,果然 在店中找到黄某,经过法官耐心劝导和释法明理后,黄某依然态度蛮横,拒绝还款。法官遂将其拘传回院,黄某交代当年借钱并非是为妻子治病而是用来购买黑彩票,判决生效后黄某为了躲避还款立即将名下财产进行了转移,并辞去工作,离开了平时生活的地方。黄某声称现在自己没有任何财产,不具备还款能力。

为了捍卫申请执行人胜 诉权益,法官又加大了对被执 行人财产查找力度,不放弃任 何一条财产线索,终于发现黄 某配偶名下有一处房产,法官 随即对此处房产进行查封,亲 自前往张贴查封公告,并准备 依法进行拍卖。得知该消息 后一直拒绝与法院沟通的黄 某主动拨通了法官的电话,表 示愿意履行还款义务,并最终 在法官的见证下用隐匿的财 产清偿了拖欠的全部本金及 利息共计十余万元,这场长达 七年的执行"持久战"终于圆 满告捷

看到申请人时隔多年后如愿拿到执行款项,小宋心里也跟着高兴,同时对执行工作有了更深的认识,人民法官是社会正义忠诚的守护者,对每起案件的处理都应百分百投入、百分百负责,对于被执行人故意隐匿财产的案件则更要抱着不放弃、不抛弃的决心,穷尽执行措施,不放过任何财产线索,捍卫每名申请执行人的胜诉权益。

/秦凤偲 城市晚报全媒体 记者 吕闯 报道